
 

  

 

 

 

Raadsvergadering. Bespreekstuk 
 
 
Behandelvoorstel agendacommissie 
 
Onderwerp Evenementenvisie 2025 
Datum raadsvergadering 16 april 2025 
Locatie Raadzaal 
Voorzitter Tjapko Poppens 
Griffier Maikel Tönnissen 
Portefeuillehouder Wethouder Adam Elzakalai 
Openbare bespreking Ja 
Behandelend ambtenaar Yvonne Nieuwenhuizen, 06-22736990 / 

y.nieuwenhuizen@amstelveen.nl 
Live-uitzending Ja, op https://amstelveen.bestuurlijkeinformatie.nl  

 
Voorafgaande behandeling 
 
Het Raadsgesprek Belangstellenden die willen inspreken, konden zich aanmelden tot 24 

maart 2025, om 12.00 uur voor Het Raadsgesprek van 26 maart 
2025. Hiervan is geen gebruik gemaakt.  
    

Het Raadsdebat Gedurende het debat worden de volgende moties en amendementen 
besproken en aangekondigd: 

1. VVD: amendement over het opnemen van ‘gezelligheid’ als 
kernvisie in de nota. 

2. VVD: motie of amendement over vegetarische keuzevrijheid. 
3. Goed voor Amstelveen: motie met oproep aandacht voor 

Nederlandse evenementen. 
4. D66: motie over het gebruik van de Duurzaamheidsladder. 

 
Wethouder Elzakalai heeft ook toegezegd te kijken naar de opmerking 
van de ChristenUnie over het ontbreken van de geloofsgemeen-
schappen en de rol die zij hebben als het gaat om verbinding en 
ontmoeting. 

 
Behandelwijze tijdens de raadsvergadering  
 
Toelichting en doel van 
het agendapunt 

Deze visie bouwt voort op het bestaande beleid maar stelt nieuwe 
ambities, die aansluiten bij hernieuwd beleid op de verschillende 
terreinen die raken aan evenementen, zoals cultuur, sport, 
internationalisering, toerisme & recreatie/stadspromotie en 
samenleving. Daarnaast wordt de actualiteit betrokken en gaat de 
visie in op de ruimtelijke ontwikkelingen in de stad. De vijf ambities 
zoals genoemd in de visie worden concreet gemaakt in verschillende 
acties. Deze acties worden vastgelegd in het Evenementenplan 
(najaar 2025) waarin ook de planning en de financiële gevolgen 
inzichtelijk worden. 
 

Gevraagd besluit Het raadsvoorstel vraagt het volgende besluit:  
1. De evenementenvisie 2025 ‘verbinden door ontmoeting’ vast 

te stellen.    
 

Beschikbare stukken Er zijn 2 bijlagen die horen bij het raadsvoorstel en treft u aan bij de 
vergaderstukken in Ibabs: 
1. Evenementenvisie 2025 ‘verbinden door ontmoeting’.  
2. Evaluatie evenementenbeleid 2015. 
 

 
 

https://amstelveen.bestuurlijkeinformatie.nl/


 

  
 
 

 
 
Door de voorzitter gehanteerde vergaderorde 
 
Inleiding 

• De voorzitter beschrijft het onderwerp en het doel van de behandeling.  
 
Eerste termijn 

• De indieners van amendementen of moties krijgen vier minuten de tijd voor een 
toelichting.  

• De voorzitter nodigt de portefeuillehouders uit om in maximaal twee minuten per 
motie/amendement te reageren. 

 
Tweede termijn 

• De voorzitter nodigt de fractiewoordvoerders uit om hun standpunt over het totaal 
aan moties of amendementen te geven en met elkaar hierover in debat te gaan. 
Elke fractie heeft hiervoor twee minuten de tijd, met een extra minuut per extra 
motie/amendement. 

 
Stemming 

• De voorzitter brengt achtereenvolgens het amendement, het raadsvoorstel en de 
motie in stemming. 

• Elk raadslid brengt zijn stem voor of tegen het amendement, het raadsvoorstel en 
de motie uit.  

 


